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frEx EEAGRBERTEENARBERTHIE

% L K - BARH A By ¥ B8 B ff & # =
EEIEE 279, 891, 836
MEIEE 46,433,586 + 86, 179, 000 132,612, 586
HBERFZE GDH 15,209,586 + 25,854,000 + 5,370, 000 46, 433, 586
#BREE (WL 15, 209, 586
HERERE (F) 284,109,899 x 9.10% (7.58% x 1.2) 25, 854,000
BERERER 279,709,942 x 1.92% 5,370, 000
RFEEE 326,188,768 x 26.42% (23.84% x 1.1 + 0.20% 86, 179, 000
TER(E 279,891,836 + 132, 612, 586 412,504, 422
—REEEE 412,504,422 x 12.20% (12.20% x 1.00) — 4,962 50,320,577
RERITHE 412,504, 422 x 0.04% 165, 001
TEAm4E 412,504,422 + 50, 320,577 + 165, 001 462, 990, 000
HEGEMALE 462,990,000 x 10.00% 46, 299, 000
EEIZE 462,990,000 + 46, 299, 000 509, 289, 000




BEARRE EEBEEE RIS EORRIELTHRIE

£ [} g - Bkt Bif H = B ® =B =

EEISE 279, 891, 836
BRTH 279, 891, 836
RCEEMIT (P1) 145, 989, 546
HERIRERT 130, 521, 444
HHE KR SKY400 ¢ 1000 x t12 L=23. 5m 116, 277, 333
1 HERRMHE 1.00 39, 208, 956 39, 208, 956

=
2 HERRITIAL (RIETR) AR, A TEILKRDIAS 12.00 2,907, 000 34,884, 000

P
3 HEXRITAL (PIEIE) BRIR. hTEIEKD/145 12.00 2,907, 000 34, 884, 000

P
4 HERERHFERE -BE HTEIERIIAS 1.00 1,270, 000 1,270, 000

E
5 ERIMHE 1.00 1,624,117 1,624,117

=®
6 BHITA H-300%300 16. 00 20, 430 326, 880

IS
7 i HRz 840 e T & H-300%300 16. 00 25, 200 403, 200

L
8 BHZIK H-300%300 16. 00 8,971 143,536

P
9 BHEE - BE 8.10 55, 540 449,874

t
10 R AR # & V& 1.00 211, 968 211,968

=
11 RASMERIRITA VE 18.00 17,670 318, 060

®




BEARRE EEBEEE RIS EORRIELTHRIE

£ [} g - Bkt Bif H = B ® =B =

12 RAFMKRIRHBIELE it} 18. 00 6, 820 122, 760
L

13 RAMKRREIR it} 18. 00 8,971 161, 478
®

14 BHRAEEHRE -BET 1.00 427,700 421,700
Bl

15 TR Ek 220. 00 681.7 149,974
m3

16 FLimALIEIV))-MTHRT 18-8-40BB 72.00 19, 940 1, 435, 680
m3

17 HERERL 90. 00 2,835 255, 150
m3

F = RIEAI 1,130, 685

18 FERIEAIT 430. 00 1,753 753,790
m3

19 TR%ER 430. 00 876.5 376, 895
m3

BFu 1,086, 252

20 MFERNHELT 370. 00 806 298, 220
m

21 MFERNIIMEAL 331.00 1,076 356, 156
m

22 MFERNLKMIEAT 202. 00 2,138 431,876
m

thEEavhY-+ 18-8-40 BB 2,153, 520

23 MEMIVY-MTHRT 108. 00 19, 940 2,153, 520
m3

) 411, 990




BERNRE EEBRESERFTEEORBRIBERTHIS
£ E7] B - iktiE B % 2 {if & &8

24 EEHLEH T 31.00 13,290 411,990
m3

E8&IV))-b Kebavsy—+ 2,474,080

25 EBBIVY)-MTHRT 112. 00 22,090 2,474,080
m3

e ol SKY400 ¢ 1000 t12 L=8. 2m 2.707, 344

26 ERRUIET-HET 24.00 106, 200 2,548, 800
P

27 % X RE R 24.00 6, 606 158, 544
P

HEBEIRNZR 1,124,037

28 HEAXRBET 8.10 92, 280 747, 468
t

29 ARANZREBET 8.10 46, 490 376, 569
t

CEEVIMS 18-8-40 BB 393, 690

30 FEANZRMEFEIVI-IT 11.00 35, 790 393, 690
m3

58 21,593

31 avy— hRRER 11. 00 1,963 21,593
m3

LS 31,080

32 a5 - LHE 25.90 1,200 31,080

TEMRFE & (BRERRIYE)

2,709,

840




HERNRE EEAESERTAEOASIBERTHIE
£ [} R - Bk B £ 1t ® =B
33 #H4EAH I (B FHAIy N AR %55 (SM490A-SD345 D22 L=1.0m) 96. 00 12, 940 1,242, 240
E&
34 pH4EfH I (B FHAIy N AR %55 (SM490A-SD345 D22 L=0.7m) 120. 00 12,230 1,467, 600
12
ERISRAT 15, 468, 102
TERRAVHY)-+ 24-12-20 BB 3,928, 870
35 -t 187.00 21,010 3,928, 870
m3
HRERIVHY-H 30-12-20 BB 4,185, 280
36 v9)-+tT 176. 00 23,780 4,185, 280
m3
(L) 1,335, 527
37 #HT SD345 D32 4. 66 123, 600 575,976
t
38 T SD345 D29 1.16 123, 600 143, 376
t
39 fkFT SD345 D25 3.12 122, 500 382, 200
t
40 BT SD345 D22 0.68 122, 500 83, 300
t
4 BT SD345 D19 0.83 122,500 101, 675
t
42 ST SD345 D16 0.40 122, 500 49, 000
t
B (TRFHREE) 2,997,593
43 ST SD345 D32 5.13 187,900 963, 927




BERNRE EESES RSB EOASBERTHIS
£ E & - BkTiE =-Xiv = i & EE
M BT SD345 D29 0.82 187, 900 154, 078
t
45 $ET SD345 D19 8. 84 192, 100 1,698, 164
t
46 BT SD345 D16 0.92 197, 200 181,424
t
%5 (ARER) 99, 250
47 " AERT (FE-88) [himH@] D32+D32 101. 00 890 89, 890
&k
48 HAEEI (FE-88) [HiGEf] D29+D29 12.00 780 9,360
&R
EIp=d 1,294,090
49 BT 190. 00 6,811 1,294, 090
m2
AR $200 15,952
50 AR ERBERHE 16. 00 997 15, 952
m
xR EUVHEEE 40<F=80kN/m2 412,020
51 SUHKEXR 90. 00 4,578 412,020
Zm 3
25 FRETERME 1,067,520
52 Bi5T 320. 00 3,336 1,067, 520
#m2
R 132, 000
53 $41R 1.00 132, 000 132, 000

®




BERNRE EESRAERTEEORBEBERTRIE
& b & - BRTE B 2 =i il % W OE
HEEH T 42, 496, 881
BEYIELI 131,279
SRR BT 3y )— k. t=20cm 107, 484
54 SHERRYIET T 39. 00 2,756 107, 484
m
BTt a9 )— k., t=20cm 8,057
55 SHEEMAERT 14.00 575.5 8, 057
m2
OB 7,218
56 a9 ) — FEREk 3.00 2,406 7,218
m3
N 8,520
57 a9 ) — bRUNE 7.10 1,200 8,520
t
HMEMT 42,365, 602
HMEM 42, 365, 602
58 SHEMMHE 1.00 19,812, 382 19, 812, 382
=®
59 SEMITERT (PIEI) R1%H& . SKK400 ¢ 1200% t 14%x21.5m 200 2,138,000 4. 276, 000
.
60 SAEMITHRT (hIET) R2§M % . SKK400 ¢ 1200 t 14x22.0m 2 00 2,138, 000 4,276, 000
.
61 SEMITERT (PIEI) R3$H%E . SKK400 ¢ 1200 t 14x22.5m 2.00 2,138, 000 4,276, 000
.




BEARRE EEBEEE RIS EORRIELTHRIE

£ R B - BikTE By % =2 B & # OB

62 SHEMITHT (FIEI) R4gHE . SKK400 ¢ 1200% t 14x23.0m 2.00 2,138, 000 4,276, 000
PN

63 SHEMITRT (FEI) Ro4HE . SKK400 ¢ 1200 t 14x24.0m 2.00 2,138,000 4,276, 000
PN

64 LHYEER 200. 00 681.7 136, 340
m3

65 kw2 o) — MTERI 18-8-40BB 52.00 19, 940 1,036, 880
m3

RET 91, 405, 409

R15 - REBI PHRER) 24,934, 744

BRI ¢ 609mm 7,272,115

66 HIBHIE R 1.00 7,272,115 7,272,115
=

& L& 12,179, 857

67 REEEER 1.00 12,155, 237 12,155, 237
E=

68 LEITHET 1.00 24,620 24, 620
t

BIWR 5,416, 414

69 BETREH KIFRA 1.00 183, 424 183, 424
E=

70 BEIREHR 1.00 5,207, 902 5,207,902
=

1 BIRBETL 16. 00 1,568 25,088
m2

R = ¢ 48. 6mm 66, 358




BEANRE

EERREERTEEOARBLTHISE

£ [ R - BkHik Bf g i & 8

2 EWEH 1.00 57,736 57,736
=

13 EREBET 18.00 479 8,622
m

RE - REEIT (7 70—F8H) 66, 470, 665

R avy1—hk, t=20cm 148, 824

T4 HERRYIET 54.00 2,756 148, 824
m

SHEE IR AR avy1)— k. t=20cm 6,330

75 HERERT 11.00 575.5 6, 330
m2

B 4,812

76 329 1) — FRREW 2.00 2, 406 4,812
m3

By 5, 640

NEEPYEEEY 1Y 4.70 1,200 5, 640
t

Jov ol 1.0mx 1.0mx 0. 2m 30, 249

18 JnvoEE 9.00 3, 361 30, 249
&

RABH ¢ 609mm 56, 118, 357

79 HMIBHIITAT 20. 00 2,010, 000 40, 200, 000
P

80 MEMEH 1.00 14,723,187 14,723,187




BEARRE EEBEEE RIS EORRIELTHRIE

£ [ B - iktiE By % =2 B & # OB

81 HERERBRE -HE HAGED 1.00 1,127,000 1,127,000
E

82 +HYEENR 100. 00 681.7 68, 170
m3

R¥ELER 8,194, 337

83 LEFTEHT 90. 40 43,900 3, 968, 560
t

84 [RiZFBEH 1.00 4,137,002 4,137,002
=®

85 REXBIHHE -HE 1.00 88,775 88, 775
=

BIR 1,907, 104

86 BIRHZETL 258. 00 3,037 783, 546
m2

87 BIMBETL 32.00 1,568 50, 176
m2

88 BIWREHR AIERA 1.00 162, 150 162, 150
=

80 BIREHR 1.00 911,232 911,232
=®

R ¢ 48. 6mm 55,012

90 SWHETL 57.00 849 48, 393
m

91 SHER 1.00 6,619 6,619
=®

HiEREE FEL) 15, 209, 586

HiBEREE 15, 209, 586




BERNRE EESES RSB EOASBERTHIS
£ [ I - KT B £ i £ %
EiRE 10, 605, 925
EESBMOREIEEE 6,581,000
92 EERMM S RAIHE sAa—549L—2120tA 1.00 1,710, 000 1,710, 000
[
93 BRI AR X s Ba—5%9L—2100tH 1.00 1,710, 000 1,710, 000
[
94 FERMM S RMEIHE 9 B—5XMiTH 1.00 2,124,000 2,124, 000
]
9% EYBEHEICK HEMREIRE) B R IE A 2.00 518, 500 1,037, 000
AN
REEEMIER 4,006, 205
96 1 3&H 5B R15 - REBBISHIBA 1.00 2,658, 401 2,658, 401
=®
97 R E&H 5@ R15 - REB MRS 1.00 261, 804 261, 804
=®
98 i F%H @y Z DR R EBH A - Wb 1.00 460, 350 460, 350
=®
99 {REEMIEAIMEE HEithiEAa - WIEWEIL (BA) 324.30 1,500 486, 450
t
100 R E%#4 18 :A BN EN & HiGHAH - EHEREIL (k) 92. 80 1,500 139, 200
t
5 L RE R 18,720
101 A LLIEERE 1.00 18,720 18,720
=
R HE 81,218
BEREK ZEERM 81,218




BEANRE

EERREERTEEOARBLTHISE

£ [ B - iktiE B = {if & #

102 REE®M 1.00 81,218 81,218
=

KE - GEZREH 167,726

EERKRH 167,726

103 HEREHO 1.00 73,636 73, 636
=

104 HSEREHOQ 1.00 75, 000 75, 000
=®

105 BEREHOQ 1.00 19,090 19,090
=®

ERIBRMLEHRS 4,354,717

FALESRE - 582 - BE H=4m 3,315, 440

106 BEMLIESE 80. 00 5,300 424,000
m

107 ;5ERG LR E 80. 00 4,900 392, 000
m

108 SBEAGLLEEH 1.00 2,499, 440 2,499, 440
=

BERE - BE H=3m 1,039, 277

109 BHEEERE 39. 00 9,932 387, 348
m

110 HEEHE 39. 00 8,017 312, 663
m

111 BhEEEH 1.00 339, 266 339, 266




Rffik -/ \v7r—o

EEEREERHEEOKRRBERETHIE

E5:1
& MERBRMHE IEEL
4 5 R - BRTE B H B B O ® & = 5 &
& RHRA SKY400 ¢ 1000 x t12 x 23. 5m
P 12.00 1, 628, 870. 00 19, 546, 440
% X RB SKY400 ¢ 1000 x t12 x 23. 5m
A 12.00 1,638, 543. 00 19, 662,516
A &t EZRES - 1.00=% 39, 208, 956. 00 39, 208, 956




Rffik -/ \v7r—o

&5 .2

A% MEXRRITAL (PEITX)

AR, HTEILEDIRA4S

EEEREERHEEOKRRBERETHIE

1xLY

% i Bk - MR E 3 B B ffi ® # i

MERREAWESR ¢ 1000/

H 1.850 575, 200. 00 1,064, 120
AU a—RS4N—hiE#ER ¢ 1000/

=] 1.850 441, 900. 00 817,515
YR—39 L— &k HED T120tR. B AXEIR

H 1.850 217, 000. 00 401, 450
S7TL—ryL—r UhEEEoIE] 25t/

=] 1.850 42, 000. 00 77,700
Ny 9 R EER 9 B—35 LFK0. 45m3, HEH R %2R

H 0.930 41, 620. 00 38, 706
REFRER & 1000F3. 60kVA

=] 3.710 9, 045. 00 33, 556
BER SR ¢ 1000F. 500A

H 1.850 63, 140. 00 116, 809
BEIAY $3. 2mm

kg 3.800 610. 00 2,318
HEER

A 1.850 21,100. 00 39,035
BERF ()

A 1.850 19, 100. 00 35, 335
EUT

A 3.710 22, 300. 00 82,733
LEEER

A 1.850 16, 800. 00 31,080
BET

A 3.710 21, 300. 00 79,023
EHE (E+FDH0)

% 2.000 2, 666, 697. 00 52, 620
~y FEy MEEE ATELKRINRASTE (IKER2Y)

= 1.000 35, 000. 00 35, 000
& Gt YE$8ED : 1.00K 2,907, 000. 00 2,907, 000




Rffik -/ \v7r—o

&5 :3

A% MEXRRITAL (PEITX)

BR#. hTtILKDI/ 45

EEEREERHEEOKRRBERETHIE

1xLY

4 b R - BRkTiE =-Rivd 2 B & # fis

8 R E A B8 Er ¢ 10008

=] 1.850 575, 200. 00 1,064, 120
A1) a— 54 N—dhiE#EEx ¢ 1000/

B 1.850 441, 900. 00 817,515
J9RA—359 L—igg MED J120tH. BEH A5 ERIR

=] 1.850 217, 000. 00 401, 450
ST7TL—r9L—y HEBRBCSIR] 25t/

B 1.850 42,000. 00 71,700
Ny R EER £ O0—5 L350 45m3, HEH RAxtE2Rk

=] 0.930 41, 620. 00 38, 706
RENFR B ¢ 1000FH. 60kVA

B 3.710 9,045. 00 33, 556
BB A EEIER ¢ 1000FH. 500A

=] 1.850 63, 140. 00 116, 809
BEIAY 3. 2mm

k g 3. 800 610. 00 2,318
HEE%

A 1.850 21,100. 00 39, 035
EEF (B%)

A 1.850 19, 100. 00 35, 335
EUI

A 3.710 22,300. 00 82,733
LEEEES

A 1.850 16, 800. 00 31,080
BEI

A 3.710 21, 300. 00 79,023
HME (E+FDHH)

% 2.000 2,666, 697. 00 52,620
Ay REY MERE HWTELKRDILSTE (1RLY)

= 1.000 35, 000. 00 35, 000
& it E¥£8EH - 1. 00K 2,907, 000. 00 2,907, 000




Rffik -/ \v7r—o

EEEREERHEEOKRRBERETHIE

&5 4
& HERERESRE -BE HTELKRDIR(4S HEED
2 L R - BRkTiE BAGL H = B £ 5 &

tHEER

A 3.000 21,100. 00 63, 300
LU

A 6.000 22,300. 00 133, 800
YR IEXE

A 3.000 18, 800. 00 56, 400
LEEEES

A 3.000 16, 800. 00 50, 400
sA—39 L—iEEx MED J120tH. BEH A5 ERIR

B 3.000 217,000. 00 651, 000
HME (E+FDHH)

% 33. 000 954, 900. 00 315,100
& &t YEZEEH - 1.00[=] 1,270, 000. 00 1,270, 000
&8 :5
&% ERIMHE IEEP,

2 L R - BRkTiE BAGL H = B £ 5 &

EmEH H-300%300%10%15

t 29.76 7,920.00 235, 699
BEERVIERE WBIT &AL

t 29.76 18, 770. 00 558, 595
EmZE [-200x90x8x 13.5, £18

k g 1,454.00 78.50 114,139
BEEJTL— k PL400x 12, TiZ&E

= 1.00 56, 110. 00 56,110
IS5y K L-75%75%6%500, 600, T 1%/

= 1.00 136, 654. 00 136, 654
TR T EERH

= 1.00 522,920. 00 522,920
& &t fEEfEH - 1.00K 1,624,117.00 1,624,117




Rffik -/ \v7r—o

EEEREERHEEOKRRBERETHIE

&S :6
& . EHITA  H-300%300 10424 Y
4 b g - BRKTE =-Rivd 2 B £ = 5 &
HEE%
A 0.526 21,100. 00 11,098
LU
A 1.053 22,300. 00 23, 481
LEEEE
A 0.526 16, 800. 00 8,836
N A7 IR T B EL (PELET)
=] 0.526 243, 900. 00 128, 291
HRE (E+FDHH)
% 19. 000 171, 706. 00 32,594
& it YEZ8EH - 10. 00K 20, 430. 00 204, 300
&S
B B HRZEE 1) RETZE  H-300%300 18 Y (18R
% b R - BRRTE BRL 2 B %8 = i &
BETE H300
&R 1.00 25,200. 00 25,200
& &t YE¥E8EH - 1. 00 FRr 25, 200. 00 25,200
EES:8
&% B5I14k H-300+300 10424 Y
4 b g - BRKTE =-Rivd 2 B £ = 5 &
HEE%
A 0.233 21,100. 00 4,916
LU
A 0. 465 22,300. 00 10, 369
LEEEE
A 0.233 16, 800. 00 3,914
N A7 IR T B EL (PELET)
B 0.233 243, 900. 00 56, 828
HEE (E+FDHH)
% 18. 000 76, 027.00 13,683
& it YEZ8EH - 10. 00K 8,971.00 89,710




Rffik -/ \v7r—o

EEEREERHEEOKRRBERETHIE

&S :9
& BHRE - BE 10ty
2 L R - BRkTiE =-Rivd = B %8 5 &
UR-EELEE
t 10. 000 35, 580. 00 355, 800
IR - LIE
t 10. 000 19, 960. 00 199, 600
HME (F£59)
= 1.000 555, 400. 00 0
& it YEXREH :10.00 t 55, 540. 00 555, 400
H#5:10
2 RAMREMHE VE 1KLY
% b A - kTE By = B %8 i &
8 &R W]
t 28. 80 1, 600. 00 46, 080
MERREEERVERE WBIT &AL
t 28. 80 5, 760. 00 165, 888
& &t fEEfEH - 1.00K 211, 968. 00 211,968
B#5: 1
& RAMERRITIA VE 108 Y
2 L R - BKkTiE =-Rivd = B %8 5 &
HEER
A 0. 455 21,100. 00 9, 600
LU
A 0.909 22, 300. 00 20, 270
LTEEXE
A 0. 455 16, 800. 00 7,644
N A7 IR T B EL (PELET)
=] 0. 455 243, 900. 00 110,974
EME (E+FELH0)
% 19. 000 148, 488. 00 28,212
& it YEZ8EH - 10. 00%% 17, 670. 00 176, 700




Rffik -/ \v7r—o

EEEREERHEEOKRRBERETHIE

H5:12
2 RAOMRRBETE & :EEEREERD
2 L I - BT By = B i %8 5 &
MIETE MRRVE
[E: 0zl 1.00 6, 820. 00 6, 820
& it YE¥8eH - 1. 00&EFR 6, 820. 00 6, 820
ES .13
& RAMXKREIR VE 108 Y
% E A - kTE B = B {f &R i &
HEER
A 0.233 21,100. 00 4,916
EUI
A 0.465 22, 300. 00 10, 369
LEEEES
A 0.233 16, 800. 00 3,914
N A7 OnUAFT B ER (BELiET)
=] 0.233 243, 900. 00 56, 828
AME (E+F5H0)
% 18. 000 76, 027.00 13,683
= &t YEZHBEH : 10. 004K 8,971.00 89,710
ES .14
B BHRRAEEHRE -BET HEED)
2 L I - BT By = B i %8 5 &
YO0—39 L—ViEEg MED J120tH. BEH A5 ERIR
=] 1.250 217, 000. 00 271, 250
HEER
A 1.250 21,100. 00 26, 375
EUI
A 2.500 22, 300. 00 55, 750
BET
A 2.500 21, 300. 00 53, 250
LTEEXE
A 1.250 16, 800. 00 21,000
HME (£55)
= 1.000 427, 625. 00 75
& &t YEZEREH - 1.00E= 4217, 700. 00 427,700




Rffik -/ \v7r—o

EEEREERHEEOKRRBERETHIE

EE 15
2 THEEW Tm3%Yy
4 b g - BRKTE BAGL H = B £ 5 &
TREERR
m 3 1.000 681.7 681.7
& it YEXHEH :1.00m 3 681.7 681.7
H5:16
A imAIEaVY)-MTER T 18-8-40BB 10m3HyY
% b R - BRRTE BRL #H =2 B %8 i &
HEE &
A 0.080 21,100. 00 1,688
YBRIEXES
A 0. 200 18, 800. 00 3,760
LEEEES
A 0.270 16, 800. 00 4,536
£av91—+k 18—8—40 ZfF
m 3 10. 400 17, 500. 00 182, 000
WH-M V7 EEER [FE#kBEH 90~110m3./h
B 0.080 92, 360. 00 7,388
HMEE (£50)
= 1.000 199, 372. 00 28
& it YEXHEH : 10.00m 3 19, 940. 00 199, 400
EZ=
&% MERNEBERL Tm3%Yy
% b R - BRTE BRL #H =2 B %8 i &
HMERNERL
m3 1.000 2,835 2,835
=) &t EEHEH : 1.00m 3 2,835 2,835




Rffik -/ \v7r—o

EEEREERHEEOKRRBERETHIE

H5:18
ZF: HFERNIEST 1M0m3HY
2 Eu A - BkTE B = i el i &
HEEE
A 0.070 21, 100. 00 1,477
LEEXEE
A 0.330 16, 800. 00 5,544
h3hy1)EER HMEA—TK - /0 —35F FIHEO0. 8m
3 =] 0.130 80, 780. 00 10, 501
HEE (F50)
= 1.000 17,522.00 8
= &t YE%8EH : 10.00m 3 1, 753. 00 17,530
H5:19
BF: LREER Tm3%HY
4 L R - KT By = il %8 5 &
TRYEER
m 3 1.000 876.5 876.5
& H 1E%HEH : 1.00m 3 876.5 876.5
E#E:20
2% MFERPELT 100m% Y
2 Eu A - BkTiE B = i el i &
T
A 0.400 21, 100. 00 8, 440
WRIERE
A 1.200 18, 800. 00 22,560
LEEXEE
A 1.300 16, 800. 00 21, 840
MIT S A5V 1y hEER HEAHRE (F1Xx) 14.IMPa325L. min
B 0. 400 61, 590. 00 24,636
HHE (E+F50)
% 6.000 52, 840. 00 3,164
= &t YEZ8EH : 100.00m 806. 00 80, 640




Rffik -/ \v7r—o

EEEREERHEEOKRRBERETHIE

B#5: 21
BF: MFERNWINEAL 100m% Y
2 b R - BRkTiE =-Rivd = il £ 5 &
tHEER
A 0.400 21,100. 00 8, 440
YEIRIEES
A 1.000 18, 800. 00 18, 800
LTEEXE
A 0.800 16, 800. 00 13, 440
SEAM ELZIL
m 3 2.625 22,220. 00 58, 327
HEFKERER 60kVA
B 0.500 7,493.00 3,746
HME (E+FDHH)
% 12.000 40, 680. 00 4,847
& &t YEZ8EH : 100. 00m 1,076.00 107, 600
BE5 22
B MFEERNIEKMEAT 100m¥% Y
2 b R - BRkTiE =-Rivd = il £ 5 &
tHEER
A 0.500 21, 100. 00 10, 550
YR IEES
A 1.400 18, 800. 00 26,320
LTEEXE
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